
Poglejmo danes, da
ne bo jutri hude krvi

Občinski izvršni svet je konec maja sprejel
sklep o javni razgrnitvi osnutka prostorsko uredi-
tvenih pogojev za plansko celoto, ki zajema tri
krajevne skupnosti: Brezovica, Vnanje Gorice in
Notranje Gorice. Javna razgrnitev se je začela 1.
junija, trajala bo do 30. junija. Torej je še nekaj
dni časa, da si ogledamo načrte, in damo svoje
pripombe. Ko bodo dokumenti sprejeti, bo težko
kaj popraviti.

Vnanje Gorice drugih prostorskih dokumentov
ne bodo imele, zato je prostorsko ureditveni po-
goj - PUP, še toliko pomembnejši. V njem bodo
določena merila in pogoji za posege v prostor, na
primer za novogradnje (za te je še nekaj prostora
predvidenega v jugozahodnem in severnem delu),
za določanje velikosti gradbenih parcel in funkci-
onalnih zemljišč, za varovanje naravne in kultur-
ne dediščine, za prometno urejanje, za komunal-
no in energetsko urejanje ter telekomunikacije, za
varovanje okolja, varovanje vedut oziroma dolo-
čenih prostorov z izpostavljenim dorainantnim
objektom (Gulč), naravne in kulturne dediščine.

Razgrnitev PUP-a bi si zato morali ogledati
predvsem tisti krajani, ki bi lahko imeli težave, če
bodo posegli v prostor ali objekte, ki bodo s tem
dokumentom uvrščeni pod režim varovanja. Na
primer območje ob železniški progi, ob Podpeški
cesti, pa najbrž še kje, saj je v PUP-u vrisanih tudi
nekaj novih cest. Na teh rezervatih ne bo dovolje-
no graditi, na objektih, ki že stojijo, pa bo mogoče
le sprotno vzdrževanje. Za vse ostalo bo potrebno
soglasje upravljalca ceste oziroma Železniškega
gospodarstva Ljubljana.

Sicer pa je malodane celotno območje krajevne
skupnosti Vnanje Gorice uvrščeno v varovani re-
žim, saj leži krajevna skupnost znotraj arheolo-
škega kompleksa Ljubljanskega barja, ki je varo-
vano s posebno tretjo stopnjo varstvenega režima,
ponekod pa še z višjo. Med varovane površine
tako spadajo vsa zemljišča in gozdovi, ki se razte-
zajo od roba pozidanih območij navzven. S tem
dokumentom bo zaščiteno tudi celotno območje
Gulča, ki bo namenjeno le kmetijskim in gozdnim
površinam.

V umetnostno zgodovinsko dediščino krajevne
skupnosti bodo uvrščeni gasilski dom s kipom sv.
Florjana, cerkev sv. Duha na Gulču, pa več kape-

lic, razpela oziroma leseni križi (na primer pri
lukcovi hiši), pomniki in spomeniki NOV. V re-
žim varovanja pa bodo spadala tudi območja praz-
godovinskih ostalin (od prve do tretje stopnje) in
pa vznožja ozjroma griči, ki se dvigajo nad rav-
nino.

Pomembno je povedati še to, da bo s tem
dokumentom določeno tudi tako imenovano va-
ško jedro, v katerega so zajete vse strnjene grad-
nje v starem delu vasi. Objekti in prostor bodo
varovani od prve do tretje stopnje, zato nobeni
posegi ne bodo mogoči brez vednosti, soglasja,
v nekaterih primerih pa tudi sodelovanja pooblaš-
čenih organizacij za varstvo umetnostno zgodo-
vinske dediščine.

Omenimo še, da je sočasno razgrnjena tudi
lokacijska dokumentacija za kanalizacijski sistem
v Vnanjih Goricah. Oboje si lahko ogledate bodisi
v prostorih krajevne skupnosti, kjer je tudi knjiga
za pripombe in predloge, bodisi v prostorih obči-
ne Vič-Rudnik. J. T.


